



OBČINA MISLINJA OBČINSKI SVET

2. TOČKA DNEVNEGA REDA

**Obraznava in sklepanje o Novelaciji investicijskega programa in
Predinvesticijski zasnovi – prizidek in rekonstrukcija Tretje osnovne šole
Slovenj Gradec**

Poročevalec: Sašo Blatešič, vodja SOK

Gradivo:

- ▶ Novelacija investicijskega programa;
- ▶ Predinvesticijska zasnova.



Številka: 600-5/2019
Datum: 5.11.2021

OBČINSKEMU SVETU MISLINJA
gradivo za 23. sejo občinskega sveta

Predlog sklepa z obrazložitvijo k točki 2

ZADEVA:	Novelacija investicijskega programa in Predinvesticijska zasnova – prizidek in rekonstrukcija Tretje osnovne šole Slovenj Gradec
PРАВNA PODLAGA:	Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16) in 17. člen Statuta občine Mislinja (Uradni list RS št. 63/2010 in Uradno glasilo slovenskih občin št. 5/2012, 27/16 in 61/16)
PRIPRAVLJALCI	Skupni organ Koroške, Medobčinski urad za izvajanje nalog občin
POROČEVALEC:	Sašo Blatešič, vodja SOK
PREDLAGATELJ:	Župan občine Mislinja Bojan Borovnik, mag. posl. ved
PREDLOG SKLEPOV :	Občinski svet Občine Mislinja sprejme Novelacijo investicijskega programa »Prizidek in rekonstrukcija Tretje osnovne šole Slovenj Gradec«. Občinski svet Občine Mislinja sprejme Predinvesticijsko zasnovo »Prizidek in rekonstrukcija Tretje osnovne šole Slovenj Gradec«.

Obrazložitev:

Spreminja se terminski plan in višina ocenjene vrednosti, zato je potrebno pred objavo javnega razpisa zagotoviti dodatna sredstva v proračunu MO Slovenj Gradec in občini Mislinja.

V predinvesticijski zasnovi so se obravnavale variante:

1.A = Glede na sofinanciranje in izvedbo v štirih letih: Investicijski projekt je možno izvesti v štirih letih pod pogojem, da se pridobi sofinanciranje iz nepovratnih sredstev. S tem se zmanjša pritisk na proračun občin in se zagotavlja možnost izvedbe do leta 2024. ter

1.B = Glede na gradnjo z lastnimi sredstvi in izvedbo v 9 letih: Investicijo izvedemo z lastnimi sredstvi, kar pomeni, da je potrebno zagotoviti proračunska sredstva občin skozi daljše obdobje, ker bi sicer bila prevelika letna finančna obremenitev za občine. Investicija se zaključi v letu 2029.

Ugotovljeno je bilo, da sta obe obravnavani varianti izvedljivi. Na podlagi analize finančno ekonomskih kriterijev (stroški investicije, relativno neto sedanja vrednost, stopnja sofinanciranja, ekonomska neto sedanja vrednost, ekonomska interna stopnja donosa, ekonomska dinamična amortizacija) ter ostalih kriterijev kot so (tveganja in občutljivost projekta, vpliv na okolje, tehnična

izvedljivost) se je investitor odločil za VARIANTO 1A. Multikriterijska analiza je pokazala, da je varianta 1A (glede na sofinanciranje in izvedbo v štirih letih) najugodnejša varianta za investitorja.

Predlagatelj:
Župan občine Mislinja
Bojan Borovnik, mag. posl. ved, l.r.